Scheiben-
bremsen
H

Die Gleichstrom-Scheibenbremse besteht aus einem Elektromagnet, einem Anker mit Reibbelag und einem
Lufter. Bei betétigter Bremse wird der Anker angezogen, gleichzeitig wird der LUfter, der mittels eines Keils mit
der Welle verbunden ist, zum Lauf freigegeben. Bei ausgeschaltetem Elektromagnet wird der Anker mittels
Federkraft an den Liifter geschoben und die Welle der angetriebenen Maschine wird angehalten. Diese Bremse
wird Uberall dort verwendet, wo aus Sicherheitsgriinden die rotierenden Maschinenteile, z.B. bei
Holzbearbeitungsmaschinen angehalten werden mussen. Vorteile: kompakter Aufbau, sanfter Bremsvorgang,
gerduscharme Funktion, einfache Montage, einfache Bedienung.
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Leistungsaufnehme P wl w] ] ] 5] o] o] o] w
Max. Drehaahln min’ 3000

Bremsmoment M, N 3 4 7 7 13 13 13 30

Gewicht G kg 0.6 08 13 1.6 2] 34 42 58

Bezeichnung des Bestellgegenstandes

Betriebsspannung
24,104, 180, 207 VDC

Mechanische BaugroBe
63, 71,80, 90,100,112, 152, 160

Nennbremsmoment Nm
He3| H71| Hso| Hoo| Hioo| 2| w12| Hieo

Beispiel fiir eine Bestellung: . :
H 132.180VDC 13 Nm g 4 / B3 30
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